

[ TEKST I FOTO: Stanislav Marušić ]

## LJETNI KAMP ERICSSONA NIKOLE TESLE OSVOJIO ZLATNI INDEKS



Slavodobitnici Zlatnog indeksa

Zlatni indeks je nagrada studentske udruge eStudent, organizirana u suradnji sa Studentskim zborom sveučilišta u Zagrebu te nizom udruga, kojom od ove godine studenti Zagrebačkog sveučilišta nagrađuju poduzeća koja su pridonijela kvaliteti studiranja, odnosno svojim sredstvima omogućila studentima kvalitetnije obrazovanje i povezala ih s poslovnim svijetom. Ericsson Nikola Tesla je za ovu nagradu prijavio Ljetni kamp 2010. te je osvojio nagrade za veliko privatno poduzeće u kategorijama Praksa i Najbolji imidž prema percepciji studenata te najznačajniju nagradu pod nazivom Grand prix. Nagrade su, predstavljajući kompaniju, preuzeli dr. sc. Saša Dešić, rukovoditelj istraživanja i inovacija u Istraživačko-razvojnog

centru, dr. sc. Darko Huljenić, menadžer za tehnologiju i znanstvene aktivnosti te Hrvoje Benčić, direktor rješenja za kupce i praćenja realizacije ugovora.

### LJETNI KAMP – PRIMJER USPJEŠNE SURADNJE

Ljetni kamp Ericssona Nikole Tesle je Grand prix i pobjedu u navedenim kategorijama zaslužio, između ostaloga, i tradicijom dugom jedanaest godina. Tijekom dosadašnjih deset kampova, kroz teorijske i praktične radionice, u suradnji s Fakultetom elektrotehnike i računarstva (FER) iz Zagreba i Fakultetom elektrotehnike, strojarstva

i brodogradnje (FESB) iz Splita, prošlo je više od 300 polaznika. Tijekom osam tjedana trajanja Ljetnog kampa, najbolji studenti završnih godina FER-a i FESB-a stečena znanja primjenjuju u razvoju tehnološki najnovijih proizvoda i rješenja, definiranih suradnjom fakulteta i Ericssona Nikole Tesle, ali i u razradi potpuno novih ideja i projekata istraživačkog tima kompanije. U Ljetnom kampu 2010., pod radnim naslovom „Za trenutnu primjenu: Napredna rješenja i korisni demo prikazi“, sudjelovalo je 39 studenata. Sudionici kampa proučavali su odabrane probleme vezane uz aktivne istraživačko-razvojne projekte u Ericssonu Nikoli Tesli te su radili na aplikacijama namijenjenim budućoj primjeni. Za svoj su rad polaznici honorirani, a na raspolaganju im je bila i najsuvremenija tehnologija. Najbolji istraživački tim je posebno nagrađen, a promovirani su i rezultati svih radionica na svečanom događanju koje je okupilo brojne ugledne goste i posjetitelje.



ConTEL 2011

### Održan ConTEL 2011

[ TEKST: Verica Mihajlic  
FOTO: iz arhive Ivana Skulibera ]

## NOVI TEHNOLOŠKI TRENDOMI ZA RAZVOJ DRUŠTVA

Jedanaesta međunarodna konferencija o telekomunikacijama, ConTEL 2011, održana je ove godine u Grazu, u Austriji, od 15. do 17. lipnja 2011. godine. Suorganizatori događanja bili su Fakultet elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu i Fakultet elektrotehnike i informacijskog inženjerstva Tehničkog sveučilišta u Grazu. Tehnički kosponzori konferencije bili su IEEE Communications Society, IEEE ComSoc Austria Chapter i IEEE ComSoc Croatia Chapter. Konferencija je okupila brojne stručnjake na području visokih tehnologija iz akademske zajednice i gospodarstva prvenstveno iz regije, poglavito Hrvatske i Austrije, ali i iz čitave Europe, Azije te Južne i

Sjeverne Amerike. Zajedno s brojnim predstavnicima iz Hrvatske na skupu su sudjelovali stručnjaci iz kompanije Ericsson Nikola Tesla. U svom tehničkom programu konferencija je istraživačima iz akademske zajednice i industrije pružila priliku za razmjenu iskustava i ideja te forum za raspravu o raznim temama na području informacijsko-informacijskih tehnologija (ICT) povezanim sa suvremenim telekomunikacijama.

### NASTUP NAŠIH STRUČNJAKA

Konferencija je, uz plenarnu, imala još 16 sjednica. U okviru plenarne sjednice

održana su tri pozvana predavanja. Prezentirano je 85 radova na kojima je radilo 290 autora iz različitih zemlja. Zapažen nastup na konferenciji imali su naš stručnjak dr. sc. Ivan Skuliber i Tomislav Štefanec prezentirajući okupljenima o temi: „Grammar-based SIP Parser Implementation with Performance Optimization“. Ujedno, dio naših djelatnika odradio je posao znanstvenih recenzenata prijavljenih članaka za konferenciju. Održane su vrlo zanimljive i plodonosne rasprave o najnovijim tehnološkim ICT trendovima te je konferencija potvrdila svoju svrhovitost. Novo međunarodno okupljanje zakazano je za ljeto 2013. godine.